

---

## **В отношении 2 подростков города Корсакова возбуждено уголовное дело**

Следственным отделом по г. Корсаков следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении 16-летнего и 15-летнего жителей г. Корсакова возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного п. «а» ч.3 ст.158 УК РФ - кража.

По версии следствия, днем 02 июня 2013 года, вышеуказанные подозреваемые, разбив оконное стекло, проникли в одну из квартир дома № 96 по ул. Красноармейской г. Корсакова, откуда похитили, принадлежащие хозяйке квартиры стол обеденный, картину, обогреватель на общую сумму более 21 тысячи рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на получение и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2013

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/712715>